
 

 

 

Postup práce při zadání nabídky rostlin pro ON-LINE ZELENOU BURZU 2026 

 

Aplikace Zelená burza pro zadání sortimentu rostlin umožňuje načíst soubor nabídky rostlin ve formátu MS 

Excel, zkontrolovat latinské názvy podle standardu, upravit počty a nahrát fotografie rostlin. 

1. Stažení a příprava souboru ve formátu XLSX (pro firmy, které celoročně nepoužívají Zelený 

software) 

Vzorový soubor vzor_zelenaburza2026.xlsx pro vyplnění nabídky si můžete stáhnout například 

z https://www.gsoft.info/zelena-burza.  

Kliknutím na vzor_zelenaburza2026.xlsx si stáhnete soubor vzorové nabídky do Vašeho počítače. Do 

souboru je třeba zapsat nabídku rostlin. Soubor následně použijete pro práci v bodu 2. 

Doporučení: Vyplňujete Latinský název, Popis (velikost a obal), Cena za kus v Kč, Cena za kus v Eur, 

Nabízený počet. Všechny ostatní informace zapíšete do sloupce Poznámka (s max počtem znaků 15). Do 

Latinského názvu psát Rod, Druh a Kultivar, ®, event. v sortách, v kultivarech, v odrůdách, mix. Ovocné 

stromy psát latinským názvem, podnože psát do poznámky, ne do názvu rostliny. Barvu květu psát do 

poznámky, ne do názvu rostliny. 

Upozornění: Pro letošní Zelenou burzu je nutné vyplnit nabízený počet, protože aplikace bude v průběhu 

zadávání objednávek odběrateli počty automaticky odečítat. Před začátkem Zelené burzy (do 5. 1. 2026) 

budete ještě moci snadno upravit nabízený počet (viz níže).  

 

2. Práce s aplikací (pro všechny firmy) 

Od Svazu školkařů obdržíte potvrzení, že Vaše přihlášení na výstavu proběhlo 

v pořádku.  

Následně od firmy GSoft Society s.r.o. obdržíte Uživatelské jméno 

(SHOPCENTER-ID) a heslo pro přihlášení do aplikace https://zelena-

burza.gsoft.info/ 

Po přihlášení se název Vaší firmy zobrazuje v pravém rohu obrazovky. (Po 

ukončení práce se nezapomeňte odhlásit.) 

Po přihlášení se otevře okno k nahrání souboru s nabídkou rostlin. 

 

 

Vyberete v počítači soubor – vyplněný vzor a zvolíte 

nahrát. 

Objeví se zpráva: Úspěšně provedeno. 

 

 

Přepnete se na záložku Produkty obchodu. 
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Kliknutím na hodnotu v tabulce nebo na ikonu pera můžete hodnotu upravit a poté uložit stisknutím Enter. 

Upozornění: Pokud byste data znovu nahráli z Excelu, zmizí všechny Vaše úpravy. 

Pokud chcete položky v přehledu seřadit dle Název, Množství, Velkoobchodní cena, Cena v Eur, klikněte na 

záhlaví tabulky na  , změní se na  nebo .  

 

A. Názvosloví - kontrola 

Aplikace se po vložení dat pokusí o automatické přiřazení názvu k hodnotám číselníku. Uživatel může tyto 

hodnoty libovolně upravovat. Je čistě na uživateli, jaké přiřazení číselníkových názvů ke svému zboží zvolí.  

Ve sloupci Přiřazení zkontrolujete shodu názvu se standardem: 

 

Nepřiřazeno, tj. nebyla nelezen ani podobný název rostliny. 

 

 Znamená úplnou shodu názvu se standardem 

 

 Název rostliny je podobný názvu ve standardu, je třeba potvrdit shodu nebo vybrat správný 

název. 

Následně v levém sloupci upravíte název na požadovanou hodnotu a stisknutím Enter uložíme. 

Upozornění: Pozornost věnujte především názvům označeným oranžově, protože automatické dohledání 

názvů je přibližné. 

 

B. Fotografie 

Foto doporučujeme zadávat ve čtvercovém formátu 1:1. Tento formát umí jak digitální fotoaparáty, tak 

mobilní telefony (velikost fotek doporučujeme zmenšit na 1063 x 1063 pixlů, DPI 300). 

Fotografie k rostlinám, které byly pořízeny v minulém ročníku, budou opět zachovány u rostlin stejného 

názvu. V prvním sloupci přehledu rostlin uvidíte fotografii – tyto 3 možnosti: 

= 

≈ 



 

 

 

fotografie není zadána 

 

fotografie je z encyklopedie GSoft 

 

fotografie nahraná z minulého ročníku (nedošlo-li ke změně názvu rostliny) 

 

 

Kliknutím na fotografii se otevře toto okno: 

 

Svoji fotografii můžete smazat pomocí červeného 

koše.  

Pokud chcete nahrát novou fotografii, zvolíte tlačítko 

Vybrat soubor (lze označit i více souborů s fotografií 

jedné rostliny) a následně Potvrdit nahrání. Vaše 

fotografie má přednost v přehledu před fotografií 

z encyklopedie. 

 

 

 

3. Správa údajů organizace 

Správa údajů Vaší organizace (adresa, IČO, apod.) je na firmě GSoft Society, s.r.o. Zkontrolujte si je na 

https://burza.zeleny-portal.cz/administrace/obchody. Pokud by bylo třeba něco změnit, prosím, 

neprodleně nás informujte. 

Obchodní podmínky: pošlete odkaz na Vaše obchodní podmínky na Vašem webu nebo jejich znění do 2000 

znaků (vč. mezer). 

 

4. Dokončení práce na nabídce 

Jakmile dokončíte kontrolu názvů, dejte, prosím, zprávu na dana.gabrielova@gsoft.info pro zpracování 

etiket, které Vám zašleme. 

Letošní ročník je opět kombinací fyzické výstavy a on-line objednávání, věříme, že společně získáme 

zkušenosti pro další rozvoj aplikací určených k objednávání rostlinného materiálu v ČR. 

https://burza.zeleny-portal.cz/administrace/obchody
mailto:dana.gabrielova@gsoft.info

